

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных в рамках государственной программы «Развитие физической
культуры и спорта Брянской области» на предоставление субсидий
некоммерческим организациям на материально-техническое обеспечение
спортивных сборных команд Брянской области, за 2024 год»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 июня 2025 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области директору департамента физической культуры и спорта Брянской области, исполнительному директору Ассоциации НП «ФК «Динамо-Брянск» и председателю РОО Спортивный клуб «Спартак» г. Брянск направлены представления об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Объектами контрольного мероприятия ответы об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов представлены в установленный в представлениях срок.

Департаментом физической культуры и спорта Брянской области (далее – Департамент) установлен механизм нормирования при осуществлении материально-технического обеспечения спортивных сборных команд за счет субсидии из областного бюджета (утверждены нормы обеспечения оборудованием, спортивным инвентарем, экипировкой, а также продолжительность тренировочных (восстановительных) мероприятий).

Актуальные списки спортивных сборных команд размещены на официальном сайте Департамента, усилен контроль за размещением списков и изменений к ним.

Соглашениями о предоставлении из областного бюджета субсидии на материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд установлены значения результатов предоставления субсидии.

АНП «ФК «Динамо-Брянск» проведена оценка формирования списков спортивных сборных молодежной и юношеской команд Брянской области по футболу, разработан механизм организации и контроля своевременного формирования списков (внесения изменений в списки) и представления их в Департамент, определены ответственные лица. Утвержден порядок формирования годового плана с установленной предельной продолжительностью учебно-тренировочных мероприятий по подготовке к соревнованиям. На основании нормативного акта Департамента утверждены нормы расходов спортивного инвентаря и экипировки.

РОО Спортивный клуб «Спартак» представлен ответ об усилении контроля за формированием списков кандидатов в спортивные сборные команды Брянской области (изменений в списки) и направлением их на утверждение

в Департамент, формированием отчетов о достижении результатов предоставления субсидии.

По итогам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица Департамента и 1 сотрудник АНП «ФК «Динамо-Брянск». Сотруднику РОО Спортивный клуб «Спартак» вынесено устное предупреждение.

Контрольно-счетной платой Брянской области по итогам проверки возбуждено два дела об административных правонарушениях за нарушение некоммерческими организациями, являющимися получателями субсидий из областного бюджета, условий их предоставления, которые направлены на рассмотрение мировым судьям.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» на предоставление субсидий некоммерческим организациям на материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Брянской области, за 2024 год» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик